

趣味周历

7.25 星期一 宜 惜福 纵使幸福只是一瞬间拥有,也要在心中微笑着永恒。 	7.26 星期二 宜 依靠 没事,你身边总会有不会离开你的人。 	7.27 星期三 忌 积尘 久不擦拭,干净明亮都会走开。 	7.28 星期四 忌 亢奋 学会做一朵云,淡淡地行走,却不失潇洒和纯白。 	7.29 星期五 宜 勤奋 少壮不努力,老大徒伤悲。 	7.30 星期六 宜 宅在家 只要你多出去走走,就能知道,在家是多么幸福。 	7.31 星期日 宜 打扫卫生 长这么大,地没扫过几次,二维码倒是扫过不少。 
---	---	--	---	--	---	--

语 丝

静待时机

平凡:每个人都会有不同的际遇,你想要的或许暂时得不到,但总有一天会以更好的方式来到你身边。

漫漫人生,很多时候,并不会像自动贩卖机那样,你投币下去,就会有立竿见影的收益。而是需要经历春耕夏耘、秋收冬藏,才会还你一个瓜果满地。耐得住一时的寂寞,方能守得住长久的繁华。以宁静之心默默耕耘,静待时机,才能在人生路上,守得云开见月明。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州

加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。还等什么,赶快加入吧!

投稿邮箱:

czwbfbw@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



“一帘幽梦”



豪情唱大江

观赏植物,有观花、观叶、观果者,在河间国欣种业的“三亚风情园”得见奇异藤类,名曰“一帘幽梦”,却以观赏其根为特色。

我当然知道“一帘幽梦”不可能是它的植物学名称。回来查了一下,它本名叫“锦屏藤”,也是雅得一塌糊涂的名字。搭一走廊,沿廊柱脚根栽下此藤,它就会攀援生长到廊顶上,然后一条条气根从廊顶上丝丝垂下,初为粉红色,继而土黄色,形成满廊的“丝帘”,颇具浪漫韵味。以“一帘幽梦”命名,唤起人们的绮思,正是置景人“抓人”的“点”。青年男女漫步其中,来自大自然的柔丝碰头盖脸,别人看去朦朦胧胧,应该有另一番风味的吧。



“气根”在植物中本不算什么新鲜的东西。我们这边的玉米靠近地面的关节憋出来的粗根、红薯蔓子在叶基处冒出来的毛根等,都属于气根。在南方旅游多见榕树的气根从树枝下挂下来,垂垂累累。但锦屏藤的气根如此众多,柔弱、细密、修长,却是另一番景象。

诗曰:如烟如雾如轻云,条条丝缕迷煞人。牡丹看花蕉看叶,锦屏亮出万条根。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?

童年的味道



艳子



图中的果实叫“龙葵”,在我们老家,人们都叫它“天天”,是上世纪七八十年代农村孩子们用来解馋的美味果实。为了让女儿也能品尝到我小时候的美味,春天我用花盆给她种了一些。

“天天”是生命力非常顽强的一种植物,不需要精心打理,只要不缺水、不缺肥,它就能长到和人一样高。到了夏天,它的枝干上就会挂满一串串果实,就像小号的葡萄一样,从绿色一点点变成黑色,这时候就可以采摘了。

女儿把“天天”一把把往嘴里塞,嘴里还不停地“好吃,好吃”,嘴角处粘满“天天”的籽儿和汁水。没想到,“天天”竟也成了女儿的最爱。看着她吃得开心,我也忍不住往嘴里送了几粒,微微的甜味伴着清新的味道,就是小时候的味道。儿时的记忆很快浮现在脑海里,那种幸福和满足,弥漫在我的脸上。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



街头理发摊

军旅:在东光县南外环树荫下,理发师正在为一位老人理发,三轮车上立着一块牌子:男女理发3元。

如今,人们大多选择到理发店理发,街头理发摊越来越少了。老人理发完高兴地说:“我经常在这儿理发,5年了还是这个价钱,只收3元钱,真是良心买卖。”

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



义务家教

网来网去:今年85岁的周金生(右一),在家里义务教孩子们练书法已经4年了。通过学习,孩子们的书法水平有了很大提高,有的在学校的组织的书法比赛中还获奖了呢。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!

意外之喜

懒虫:一般来说,植物开花都是在其生长旺盛期,然而胡老师家理应休眠的君子兰,却在近日高温的环境下开花了。

往年这棵君子兰都是在春天开花,可能是因为养分分散了,今年春天没有开花。没想到今年夏天,它姗姗来迟,抽出了一支花剑,只是花开得比往年要小很多。对于胡老师来说,也算是一个意外之喜了。

#随手拍# 生活的美需要你去发现。